



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 17. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. április 24., péntek

KORMÁNY INFORMÁCIÓ

FELHÍVÁS

AZ IDŐS ÁLLAMPOLGÁROKHOZ

MARADJANAK OTTHON!

A koronavírus nagyon gyorsan terjed, és tudjuk, hogy az idősekre a legveszélyesebb. Ezért arra kérjük idősebb honfitársainkat, hogy maradjanak otthon, és mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy ne kelljen kimenniük az utcára, és ne kelljen elhagyniuk a lakásukat.

Ellátásukról az önkormányzatok kötelesek gondoskodni, ezért szükség esetén forduljanak a helyi önkormányzathoz!

Ez a vírus mindannyiunk életére nagy hatással van, de ha betartjuk a fő szabályokat, elkerülhetjük a nagyobb bajt.

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

AZ AGRÁRMINISZTERIUM SAJTÓKÖZLEMÉNYE

Hirdetési felülettel segíti a helyi termelőket az Agrárminisztérium és a Nébih

Hirdetési felülettel szeretné segíteni a helyi termelők és potenciális vásárlók összekötését az Agrárminisztérium és a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) – jelentette be Zsigó Róbert élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkár. A kezdeményezés célja, hogy bővíljenek a nehéz helyzetbe került magyar termelők értékesítési lehetőségei. A felület elindításának első lépéseként a termelők regisztrációját várják, ami egy egyszerű űrlap kitöltésével megtehető a hivatal <https://portal.nebih.gov.hu/termelo-kereso> oldalán.

A koronavírus járvány miatt a helyi termelők többsége nehéz helyzetbe került: egyre több piac zárja be kapuit, más értékesítési felület hiányában pedig a termelők nehezen találnak vevőt terméneik, termékeik számára. Az Agrárminisztérium folyamatosan keresi a lehetőségeket a nehézségek megoldására. Az elmúlt hetekben többek között szorgalmazták a piacok megfelelő óvintézkedések mellett történő újranyitását, de a vendéglátók és közétkeztetők figyelmét is felhívták a helyi termékek előnyeire – emlékeztetett az államtitkár.

A magyar termelők segítségének egyik új eleme a „termelő kereső” felület elindítása. Az érdeklődő östermelők és kistermelők a <https://>



AGRÁRMINISZTERIUM

portal.nebih.gov.hu/termelo-kereso oldalon érhetik el a regisztrációhoz szükséges űrlapot. Nevük és elérhetőségeik mellett az általuk kínált főbb terméktípusokat, valamint szakmai azonosítójukat kell megadniuk, továbbá, hogy vállalnak-e kiszállítást. A vásárlók, azaz a lakosok és szolgáltatók (kereskedők, vendéglátók, étkeztetők) a későbbiekben ugyanezen oldalon tájékozódhatnak arról, hogy kik és mit kínálnak eladásra a környékükön. A kereshető adatbázis mellett az adatok térképen is megjelennek, még könnyebbé téve a böngészést.

Zsigó Róbert államtitkár kiemelte, hogy az értékesítés folyamatában az agrártárca és a Nébih nem vesz részt, a felülettel kizárólag a kapcsolattartás lehetőségét szeretnék segíteni a lakosság, a szolgáltatók és a helyi termelők között. A helyi termék választása ugyanis mindenki számára előnyös. A vásárlók közvetlen környezetükben, így fenntarthatóbb módon juthatnak kiváló minőségű, magyar alapanyagokhoz, élelmiszerekhez. Vásárlásukkal pedig támogatják a nehéz helyzetbe került helyi termelőket, akik így tovább folytathatják értékes munkájukat.

AM Sajtóiroda

Megkezdődött a Béke sétány felújítása és új játszótér épül a Bihar utcai sportpark mellett

Továbbra is gőzerővel folynak az önkormányzati beruházások szeretett városunkban

*Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!*

Hosszú évek óta dédelgetett városfejlesztési célkitűzéseink közé tartozik, hogy településünk egyetlen sétáló utca jellegű közterülete, nevezetesen a Béke sétány leromlott állagából megújításra kerüljön, valamint a gyermekek örömeire bővíteni tudjuk a városunkban működő korszerű játszótérek számát.

A „Közösségi terek fejlesztése, kialakítása Sarkadon” elnevezésű nyertes pályázati programunk eredményeként mintegy 45 millió forintból most mindkét célkitűzésünket megvalósítjuk.

A TOP-7.1.1-es pályázati konstrukcióban támogatott projekt keretében egyrészt a leromlott állagú, önkormányzati tulajdonú Béke sétány, mint meglévő közösségi tér fejlesztése, funkcióbővítése valósul meg. A fejlesztés során a Béke sétány jelenlegi egyenes nyomvonala a templom melletti első épület-tömb környezetében módosul, míg a gyógyszertárnál és az orvosi rendelőnél található csomópontokban tereteket alakítunk ki. Az újonnan kialakuló nyomvonal teljes felületén új aléptípusú építésre, valamint térköburbolat kiépítésére kerül sor. A keletkező csapadékvíz hatékony elvezetése érdekében a meglévő, nem megfelelő keresztmetszetű, elavult zárt csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója is megvalósul. A kevés számban fellelhető, leromlott állagú, nem esztétikus utcabútorok (padok, hulladékgyűjtők, kerékpártárolók) lecserélésre kerülnek, helyettük a meglévőnél több, modernebb, esztétikusabb utcabútorok beszerzése és telepítése valósul meg. A nyomvonalváltással érintett szakaszokon a kültéri állólámpákat (kandelabereket) áthelyezzük. A meglévő, nem korszerű,



energiapazarló kültéri állólámpák helyett új, modern, esztétikus és energiatakarékos rendszer kerül megvalósításra.

A projekt keretében másrészt a fiatalok körében nagy népszerűségnek örvendő

Bihar utcai sportpark mellett önkormányzati tulajdonú ingatlanon egy új, közösségi térként funkcionáló, modern és szabványos játszótér valósul meg. A játszótér teljes területén – a gyermekek biztonságának érdekében –

megfelelő ütécscillapító felület kerül kialakításra. A játszótéren tanúsítvánnyal, minősítéssel rendelkező játszóeszközöket telepítünk.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott beszerzési eljárás mentén a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. nyerte el, így sarkadi vállalkozó és sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely a napokban vette kezdetét és még ebben az esztendőben be is fejeződik.

A projekt megvalósítását követően a városközpont szívében elhelyezkedő Béke sétány az ott élők, a közterületen áthaladók, valamint a sétányon működő üzletek és intézmények szolgáltatásait igénybe vevők számára esztétikus és modern környezetet biztosít, míg a megépülő új játszótér reményeink sze-

(folytatás a 3. oldalon)



Megkezdődött a Béke sétány felújítása...



(folytatás az 1. oldalról)

rint nagyon sok sarkadi gyermek számára eredményez majd örömteli és egészséges, mozgásban gazdag időtöltést. Emellett a kivitelezés időszakában ismét helyi vállalkozók és az általuk foglalkoztatott dolgozók jutnak újabb munkalehetőséghez, szeretett városunk pedig tovább épül, szépül.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István
polgármester

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Idei évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következett be. Az idei évben 2020. április hó 10-én alakult ki olyan helyzet, hogy országos tűzgyújtási tilalom elrendelésére került sor, mely több helyen is megjelent.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetők vissza. A lángok akár anyagi javakat, éleket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2020. április hó 30-ig ugyan engedélyezett, de ennek feltétele, hogy nincs hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom, így jelen időszakban a korábban említett országos tűzgyújtási tilalom feloldásáig tilos a kerti hulladék égetése. A rendelet megszegése esetén akár súlyos bírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a kerti hulladék égetése nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!
Sztancs József



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. április, május hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Április

27 hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
28 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
29 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
30 csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

2020. Május

1 péntek	Munka ünnepe	
4 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
5 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
6 szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
7 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
8 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

11 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
12 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
13 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
14 csüt.	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
15 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

18 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
19 kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
20 szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
21 csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166

25 hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
26 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
27 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
28 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
29 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

VÍZKÉSZLETJÁRULÉK-FIZETÉSI MENTESSÉG A VESZÉLYHEZET IDEJÉRE

Dr. Kulcsár László a NAK Békés megyei elnökének sajtóközleménye 2020. április 20.

A mezőgazdasági ágazat fizetési kötelezettség alól a járványügyi veszélyhelyzet mentesül a vízkészletjárulék-

idejére. Ez számos területen jelent segítséget a gazdálkodóknak.

„A vízkészletjárulék-fizetési kötelezettség veszélyhelyzet idején történő teljesítéséről” című, vonatkozó kormányrendelet – 123/2020. (IV. 16.) – április 16-án jelent meg. A megjelent módosítások értelmében a mezőgazdasági vízzolgáltatást igénybe vevő vízhasználók a veszélyhelyzet idejére mentesülnek a vízkészletjárulék-fizetési kötelezettség alól. Ez egyaránt vonatkozik a növénytermesztés, az állattenyésztés, a vadgazdálkodás és a kapcsolódó szolgáltatók, az erdőgazdálkodás, va-

lamint a halászat, halgazdálkodás területén tevékenykedőkre.

A mentesség a nyilatkozat-tételi és adatszolgáltatási kötelezettséget nem érinti, a mentességet a vízhasználók az éves és negyedéves bevallás során érvényesíthetik, külön nyilatkozattal. A külön nyilatkozat megtételének egyszerűsítése érdekében a Katasztrófavédelem készítette egy formanyomtatványt (ezt a Katasztrófavédelem honlapján és a <https://vkj.gov.hu> oldalon is közzéteszik majd), amelyet az éves/negyedéves bevalláshoz csatoltnak kell majd benyújtani.

KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TÜNETEK

Jellemző tünetek

- LÁZ
- SZÁRAZ KÖHÖGÉS
- LÉCSZOMJ

Előfordulhat

- IZOM-FÁJDALOM
- TOROK-FÁJÁS
- ORR-DUGULÁS
- HAS-MENÉS
- ORR-FOLYÁS
- FÁRADTSÁG

FONTOS TUDNI

- A fertőzettek 80%-a speciális kezelése nélkül is meggyógyul
- 6 fertőzöttből 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?

HA

Fertőzött területre utazott vagy kapcsolatba léptél fertőzött személlyel

ÉS

TÜNETEL ÉSZLEL
NEM észlel tüneteket

Telefonáljon háziorvosának, NE menjen be rendelőbe, kórházba! Hívja a zöld számokat!
06 80 277 455
277 456

14 napos megfigyelés javasolt, és hívja a zöld számokat!

ÖVINTÉZKEDÉSEK

KÉZMOSÁS

Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítővel.

ZSEBKENDŐ

Köhögéskor, tüsszentéskor takarja el száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt.

MÁSZK

Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés), ezzel védi a környezetben levőket.

HIGIÉNIA

Szemhez, szájhoz, archoz csak kézmosás után nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, zárt légtérű helyiségeket!

Speciális eljárással segíti a NAV a védekezést

Megkülönböztetett figyelemmel és gyorsasággal kezeli az állami szervek részére érkező védőfelszerelések, orvosi eszközök vámeljárait a Nemzeti Adó- és Vámhivatal azért, hogy a kizárólag kifogástalan minőségű eszközök mielőbb eljussanak rendeltetési helyükre.

A védekezéshez használható termékek vámkezelése során speciális, gyorsan elvégezhető eljárást dolgozott ki a NAV azért, hogy a felszerelések és eszközök mihamarabb a védekezés frontvonalába, a kórházakhoz, egészségügyi intézményekhez kerülhessenek. A termékek jelentős hányada a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér légi forgalmában érkezik Magyarországra. A NAV Repülőtéri Igazgatósága elvégzi a többségében vámmentes eljárásokat, majd a vámkezelést szállítmányok a Budapesti Intermodális Logisztikai Központ raktárára kerülnek. Tovább szállításukról az Állami Egészségügyi Ellátó Központ szakemberei döntenek.

A NAV a piacfelügyeleti hatóságok segítségével gondoskodik arról, hogy egészségre veszélyes termékek és eszközök véletlenül se kerülhessenek az egészségügyi ellátó rendszerbe. Az eddig érkezett termékek között nem volt a szabványtól eltérő vagy silány minőségű eszköz, a piacfelügyeleti hatóságok minősítése szerint a termékek minden esetben megfeleltek a jogszabályoknak. Valamennyi, speciálisan rövid idő alatt vámkezelést szállítmány az állami koordinációnak megfelelően elhagyhatta a központi elosztóraktárt.

Jegyinnak Attila NAV sajtóreferens

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

